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                                                                                              Brzozów, dnia 13.10.2011r. 

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/60/2011

Do Wykonawców

w postępowaniu w trybie

przetargu nieograniczonego 

                                                      na dostawę odczynników do analizatorów

                                                      wraz z dzierżawą analizatorów

                                                      Sygn. Sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/60/2011

   Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza, występując jako zamawiający w niniejszym postępowaniu, na podstawie art. 38 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi i wyjaśnień na pytania zadane przez wykonawców:

Pytanie 1. 

Ze względu na posiadanie w ofercie kilku rodzajów testów do oznaczania beta-HCG prosimy o wyjaśnienie i uściślenie, czy Zamawiający zamierza kupować test beta-HCG wyłącznie jako test ciążowy, czy także jako marker nowotworowy?

Odpowiedź:

Zamawiający zamierza kupować test beta-HCG zarówno jako test ciążowy, jak
i marker nowotworowy.

Pytanie 2.

Prosimy o wyjaśnienie i uściślenie, czy Zamawiający wymaga, aby jakość oferowanego testu do oznaczania troponiny była zgodna i nie gorsza niż zalecana
i wymogi Polskiego Towarzystwa Kardiologicznego i Europejskiego Towarzystwa Kardiologicznego (błąd precyzji dla 99 percentyla stężeń u osób zdrowych nie większy niż 10%CV), czy też dopuszcza złożenie oferty na odczynniki troponionowe gorszej jakości.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga testu do oznaczania troponiny jak najlepszej jakości (błąd precyzji dla 99 percentyla stężeń u osób zdrowych nie większy niż 10%CV).

          Odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu.

